
 1393كنكور سراسري –شناسي  دار زيست هاي دام سؤال

  .نمايند............ توانند،  مي........... هاي  ي باكتري همه :93كنكور  164سؤال 
  توليد ATPدر غياب اكسيژن، –گذار  شوره) 1
  اكسيد كربن جو را تثبيت دي –ي نيتروژن  كننده تثبيت) 2
  ا مصرفي آلي، سولفيد هيدروژن ر براي توليد ماده –فتواتوتروف ارغواني ) 3
  از تركيبات آلي به عنوان منبع الكترون براي فتوسنتز، استفاده –فتواتوتروف غير گوگردي ) 4

  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 

................................................  

  كند؟ تكميل مي ادرستيني زير را به  چند مورد جمله :93كنكور  165سؤال 
  »...........ي دو سر بازو  در حين هر نوع انقباض ماهيچه«

  .شود از طول عضله كاسته مي -الف
  .شود توليد مي ATP، دو مولكول2FADHبه ازاي هر مولكول -ب
  .گيرد هوازي تنفس انجام مي ي بي مرحله -ج
  .شوند زمان با هم منقبض مي عضلاني همي تارهاي  همه -د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 

................................................  

را آغـاز نمودنـد، بلافاصـله وارد     ي گوارش، پس از آن كه گوارش مكانيكي ، محتويات لوله.......... در  :93كنكـور   172سؤال 
  .است............ شوند كه جايگاه  بخش ديگري مي

  هاي گوارشي  ترشح آنزيم –كرم خاكي برخلاف گنجشك ) 1
  اصلي جذب مواد غذايي و آب –گنجشك برخلاف ملخ ) 2
    آغاز گوارش شيميايي مواد غذايي –ملخ همانند كرم خاكي ) 3
 شيميايي و مكانيكي مواد غذاييهضم  –گنجشك همانند ملخ ) 4

  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 

................................................  
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 1393كنكور سراسري –شناسي  دار زيست هاي دام سؤال

زير را به نادرستي تكميل  تعلق دارد، چند مورد عبارت 3Cرو، كه به نوعي گياه با توجه به شكل روبه: 93كنكور  177سؤال 
  ».............تواند  نشان داده شده است، مي............ بخشي كه با شماره « نمايد؟ مي

  .هاي خود تثبيت نمايد اكسيد كربن را در واكوئل در هنگام شب، دي – 1 -الف
   .ساز بسازد هاي پوستك هاي خود، آنزيم با فعاليت ژن –2 -ب
  .از اسيد چهار كربني، قند سه كربني بسازد 2COبا آزادسازي –3 -ج
  .توليد نمايد A،NADHبا تبديل پيروويك اسيد به استيل كوآنزيم –4 -د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 

................................................  

  »............دارد، ........... هر جاندار آغازي كه « كند؟ طور درستي تكميل مي ي زير را به چند مورد جمله :93كنكور  186سؤال 
  .كند نوعي هاگ مقاوم توليد مي –توانايي توليد پلاسموديوم را  -الف
  .دهد ژن محيط را افزايش مياكسي –ظاهر حلزوني شكل -ب
  .تعدادي نوكلئوزوم را جاي داده است –ي خود  در هسته –سيليسي   ديواره -ج
  .ي زندگي از نوع تناوب نسل است داراي چرخه –پذير  ي انعطاف شيار دهاني و ديواره -د

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4زينه گ       3گزينه        2گزينه        1گزينه 

................................................  

  .شود نمي.............. ي انسان،  اي موجود در شبكيه در يك سلول استوانه :93كنكور  189سؤال 
  در غشاي داخلي ميتوكندري، بازسازي NAD) 2  ، احياءNADHپيرووات به كمك) 1
  ي سيتوپلاسم توليد ي زمينه درون ماده ATP   4 (NADHصرف توليد  NADHانرژي ذخيره شده در )3

  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 

................................................  

ي نيايي در نواحي جنـوب غربـي    دار، از يك گونه در گذشته، به منظور اشتقاق دو گونه مارمولك شاخ :93كنكور  192سؤال 
  ............آمريكا، ابتدا 

  .ها فعال گرديد ي الل تنها، عامل تغيير دهنده) 1
  .ها دست به كار شدند ي عوامل مؤثر بر تغيير فراواني الل همه) 2
  .اعضاي جمعيت متحمل تغييرات ناگهاني و جدايي توليدمثلي شدند بعضي از) 3
  .يكي از نيروهاي مؤثر بر تغيير ساختار ژني جمعيت، متوقف يا كند گرديد) 4
  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 
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  ...........توانند  يكري تعلق دارند، ميبعضي از تارهاي عصبي كه به دستگاه عصبي پ :93كنكور  194سؤال 
  .پتاسيم غشاي خود، به پتانسيل آرامش دست يابند –به كمك پمپ سديم ) 1
  .هاي حسي را به دستگاه عصبي مركزي منتقل نمايد اطلاعات اندام) 2
    .هاي عصبي را از جسم سلولي تا انتهاي خود هدايت كنند پيام) 3
  .بندي شوند هاي عصبي عايق لي فعاليت نوعي سلو به واسطه) 4
  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 

................................................  

  كند؟ طور درستي تكميل مي ي زير را به چند مورد جمله :93كنكور  196سؤال 
  ».باشد مي.......... اي بويايي به سمت بالا قرار دارند، ه هنگام تشريح مغز گوسفند، در حالتي كه لبُ«

                    2و  1درخت زندگي در بالاي بطن  -الف
  فيز در پايين اجسام مخطط  اپي -ب
  هاي مخ                            درون نيمكره 4بطن  -ج
  هاي مغزي كياسماي بينايي در بالاي پايك -د  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 

................................................  

  .باشد نمي............ دارد و .......... ريزوپوس،  :93كنكور  197سؤال 
  هتروتروف –ميسليوم ) 4  سلولي تك –هاگ متحرك ) 3  پرسلولي –استولون ) 2  انگل –اسپورانژ ) 1
  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 

................................................  

  .است............ ايجاد شود، نوعي حركت .......... در گياهان، هر نوع حركتي كه  :93كنكور  201سؤال 
  القايي  –هاي غير زنده  در بخش) 1
  خودي  خودبه –هاي زنده  در بخش) 2
  غيرالقايي  –هاي دروني  فقط تحت تأثير محرك) 3
  فعال –هاي بيروني  تحت تأثير محرك) 4
  

  پاسخ شما كدام گزينه است؟

   4گزينه        3گزينه        2گزينه        1گزينه 
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  .دام هستند 4و  2هاي  ينهاست، گز 1پاسخ گزينه  :93كنكور  164سؤال 

  .برسند ATPدر غياب اكسيژن مي توانند با عمل تخمير به ) نيتروباكتر و نيتروزوموناس(هاي شورگذار باكتري
  .ها هتروتروف اند و  اين توانمندي را ندارندريزوبيوم: 2ي گزينه
  .، باكتري ها غيرگوگردي از تركيبات آلي استفاده مي كنندهاي  ارغواني شامل باكتري هاي گوگردي و غيرگوگردي اندباكتري: 3ي گزينه
  .هاي غيرگوگردي اند و از آب به عنوان منبع الكترون استفاده مي كنندبه عنوان مثال سيانوباكتري: 4ي گزينه

  

  .استدام  2ي  است، گزينه 3پاسخ گزينه  :93كنكور  165سؤال 

  »هر نوع انقباض« - 2»  در حين« -1: شتدر پاسخ به اين تست به دو نكته بايد توجه دا
-ي بيمي دانيم كه در هر دو نوع تنفس مرحله! توجه شود» بي هوازي«و » هوازي«حالا در حين هر نوع انقباضي همزمان بايد تنفس 
  !هوازي صادق نيستبراي تنفس بي» ب«صحيح است اما مورد » ج«ي هوازي يعني گليكوليز انجام مي شود پس گزينه

و » الف«اي هم توجه داشت بنابراين موارد در هر نوع انقباض يعني بايد علاوه بر انقباضات ايزومتريك و ايزوتونيك به تونوس ماهيچهاما 
  .نيز نادرست اند» د«
  

  .استدام  3ي  است، گزينه 1پاسخ گزينه  :93كنكور  172سؤال 

  .استدام  3ي  است، گزينه 2پاسخ گزينه  :93كنكور  177سؤال 

  .مي باشد CAMنادرست است اين ويژگي مربوط به گياهان  - الف
  .ي آندوپلاسمي صاف خود ، كوتيكول مي سازندهاي كوتين ساز در شبكهستي با داشتن آنزيمهاي روپوسلول .صحيح است  -ب
  .است 4Cاين ويژگي مربوط به گياهان . نادرست است -ج
  .صحيح است در تنفس هوازي درون ميتوكندري سلول روپوستي اين عمل رخ مي دهد -د

  

  .استدام  1ي  است، گزينه 2پاسخ گزينه  :93كنكور  186سؤال 

اين جانداران هاگ ) ي پلاسموديوم هستندنه هاگداراني كه گونه( هاي مخاطي پلاسموديومي استصحيح است منظور سوال كپك - الف
  .مقاوم توليد مي كنند

  .نادرست است منظور سوال روزن داران است اين جانداران هتروتروف اند و نمي توانند فتوسنتز كنند -ب
  .دياتوم و اغلب تاژكداران چرخان است اين جانداران يوكاريوت اند و نوكلئوزوم دارندصحيح است منظور سوال  -ج
  .نادرست است منظور سوال پارامسي است و مژكداران فاقد چرخه ي زندگي از نوع تناوب نسل اند-د

  

  .هستنددام  3و  2ي ها  است، گزينه 1پاسخ گزينه  :93كنكور  189سؤال 

مستقيماً در كتاب اشاره شدند و شما با  4و  2،3هاي البته گزينه! كه هر سلولي در بدن انسان تخمير ندارند از اين تست متوجه مي شويم
  .رد گزينه مي توانستيد اين گزينه را انتخاب كنيد

  .به كمك اكسيژن در كريستا رخ مي دهد: 2گزينه 
  .است ATP3معادل : 3گزينه 
  .گليكوليز رخ مي دهد 3در گام : 4گزينه 

ذخيره موقت   چينه دان  مري  حلق  دهان  جانور
  بعدي

  روده  ذخيره موقت بعدي

سنگدان با گوارش   ذخيره بدون گوارش  دارد  دارد  فاقد گوارش  كرم خاكي
گوارش شيميايي   معده ندارد  مكانيكي

  و جذب

سنگدان با گوارش   ذخيره بدون گوارش  دارد  ندارد  گوارش مكانيكي  ملخ
  مكانيكي

معده و كيسه هاي معده با 
  گوارش شيميايي و جذب

جذب آب و 
  فشرده كردن مواد

معده با گوارش   ذخيره بدون گوارش  دارد  ندارد  فاقد گوارش  گنجشك
گوارش شيميايي   سنگدان با گوارش مكانيكي  كانيكي و شيمياييم

  و جذب
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  .استدام  1ي   است، گزينه 4پاسخ گزينه  :93كنكور  192ؤال س

  .اين  گونه زايي از نوع دگر ميهني است و در اين الگو ابتدا بايد شارش ژن كند يا متوقف گردد
  

  

  .استدام  1ي   است، گزينه 3پاسخ گزينه  :93كنكور  194سؤال 

از اين تارها مربوط به دستگاه عصبي حركتي ما هستند اين دستگاه ها  تارهاي عصبي به دو گروه حسي و حركتي تقسيم مي شوند بعضي
ي تارها آكسون اند از اينرو  پيام را از جسم شامل دستگاه عصبي خودمختار و دستگاه عصبي پيكري اند در دستگاه عصبي پيكري همه

دقت كنيد قيد . (ماهيچه هاي اسكلتي منتقل مي كنندبه پايانه ي خود هدايت و در آنجا به ) كه در مغز و يا نخاع قرار دارند(سلولي 
بعضي به اين معني نيست كه بعضي از تارها دستگاه عصبي پيكري آكسون اند بلكه به اين معني است كه از بين همه تارهاي عصبي بدن 

  .)ما ، بعضي متعلق به دستگاه عصبي پيكري اند
كتاب نشان داده شده پمپ ها غيرفعال اند و تا زماني كه تار  2-4طور كه در شكل اگر تاري در وضعيت پتانسيل عمل باشد همان: 1گزينه 

 –به پتانسيل آرامش نرسد پمپ ها فعاليت نخواهند كرد به عبارت ديگر دليل رسيدن تار به پتانسيل آرامش فعاليت پمپ هاي سديم 
آن پمپ ها با فعاليت بيشتر خود يون ها را به تراكم اوليه يعني  پتاسيم نيست بلكه باز شدن كانال هاي دريچه دار پتاسيمي است و بعد از 

مقايسه فعاليت بيشتر به پمپ ها به حالت پتانسيل آرامش است نه به پتانسيل . (تراكم يون ها در وضعيت پتانسيل آرامش مي رسانند
  !)عمل

و اطلاعات را از دستگاه عصبي مركزي خارج مي  در دستگاه عصبي پيكري و خودمختار  تارها همگي از نوع حركتي هستند: 2گزينه 
  .كنند

  .ساخت غلاف ميلين توسط سلول هاي غيرعصبي نوروگليا صورت مي گيرد: 4گزينه 
  

  .استدام  1ي   است، گزينه 2پاسخ گزينه  :93كنكور  196سؤال 

توضيح  4كتاب، بخش  49ي ه به صفحهاگر منظور طراح محترم كنكور اين باشد كه در وضعيت تشريح كدام قابل رويت است با توج
اما اگر به برش مغز توجه . صحيح است» د«فعاليت، منظور از حالت بالا، يعني سطح شكمي مغز كه به سمت تشريح كننده است لذا مورد 

را »  ب«مورد بعد از اعلام كليد اوليه سازمان سنجش ، مشخص شد طراح محترم كنكور . نيز صحيح خواهد بود» ب«نداشته باشد مورد 
  : هم صحيح در نظر گرفته است 

  
    

  

  

  

  .استدام 3ي   است، گزينه 1پاسخ گزينه  :93كنكور  197سؤال 

. ريزوپوس استولونيفر يا كپك سياه نان ، اسپورانژ دارد و انگل نيست چون با تجزيه مواد آلي بقاياي جانوران و گياهان زندگي مي كند
  .بان ، زنده است ولي كپك سياه نان از مواد در حال پوسيده شدن تغذيه مي كنددقت كنيد در زندگي انگلي ميز

  

  .استدام 4ي   است، گزينه 3پاسخ گزينه  :93كنكور  201سؤال 

  .هاي زنده گياهي و بدون محرك بيروني باشد از نوع خودبخودي استهر حركت گياهي كه در بخش 
  .دهد حركت القايي در بخش هاي زنده رخ مي: 1گزينه 
  براي حركت هاي القايي صادق نيست: 2گزينه 
  .شايد حركت غيرفعال باشد: 4گزينه 
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